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Μνήμη της Αγίας Νεομάρτυρος Αργυρής στην 
Κοινότητα Πικριδίου στην Πόλη
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Την Πέμπτη, 30 Απριλίου, επί τη ιερά μνήμη της Αγίας 
Νεομάρτυρος Αργυρής της εν Πικριδίω, της οποίας το ιερό 
Λείψανο φυλάσσεται στον Ιερό Ναό της Αγίας Οσιομάρτυρος 
Παρασκευής Πικριδίου (Χάσκιοϊ), στην Πόλη, τελέστηκε σε 
αυτόν Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καλλιουπόλεως και Μαδύτου κ. 
Στεφάνου, Πατριαρχικού Επόπτου της Περιφερείας Ταταούλων.

Μετά του Σεβασμιωτάτου συλλειτούργησαν ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης του 
Οικουμενικού Θρόνου π. Αλέξιος Ντεμιρτζής, Ιερατικώς Προϊστάμενος της 
Κοινότητος Ταταούλων, και ο Αιδεσιμολ. Οικονόμος π. Σέργιος Βλάντ, Ιερατικώς 
Προϊστάμενος της εκεί Ρουμανικής Παροικίας, διακονήσαντος του Ευλαβ. 
Διακόνου της Περιφερείας Ταταούλων π. Παντελεήμονος Κιοσέ.
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Η Θεία Λειτουργία τελέστηκε στην Ελληνική και τη Ρουμανική γλώσσα, προς 



εξυπηρέτηση των Ρωμηών και Ρουμάνων προσκυνητών. Κατά τη διάρκεια αυτής 
έψαλλαν εμμελέστατα οι Μουσικολ. κ. Πέτρος Ρώμας, ιεροψάλτης της 
Κοινότητος Ταταούλων, και κ. Μιχαήλ Κοζής, ιεροψάλτης της Περιφερείας 
Υψωμαθείων, όπως και η Οσιωτ. Μοναχή Βαρσανουφία.

Εκκλησιάστηκαν η κ. Mariana-Madalina Cotar, Πρόξενος της Ρουμανίας στην 
Πόλη, ικανός αριθμός μελών της εκεί Ρουμανικής Παροικίας, προσκυνητές εκ της 
Πόλεως και εξ Ελλάδος, καθώς επίσης και μέλη της Εκκλησιαστικής Επιτροπής 
της Κοινότητος, υπό την προεδρία της Ευλαβ. Διακονίσσης κ. Ραφαήλκας 
Κιουτσούκνιλ.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε η καθιερωμένη λιτάνευση του 
Ιερού Λειψάνου της Αγίας μέχρι του παρακειμένου τάφου Αυτής.



Εν συνεχεία παρετέθη εόρτιο γεύμα στην Κοινοτική αίθουσα, ευλογηθέν υπό του 
Σεβασμιωτάτου, ο οποίος διεβίβασε προς τους παρισταμένους πιστούς τις 



πατρικές ευχές και την ευλογία της Α.Θ. Παναγιότητος, του Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου.
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